

Ostrowiec Świętokrzyski, dnia 09.09.2021 rok

## ***Odpowiedzi na pytania:***

### ***Wszyscy Wykonawcy***

**Dotyczy postępowania pn.: o numerze ZP.272.1.2021, Nr Ogłoszenia w BPZ: 2021/BZP 00161069/01 pn.: Wykonanie fotowoltaiki i klimatyzacji w Warsztacie Terapii Zajęciowej „Szansa” ul. Żabia 31, 27-400 Ostrowiec Świętokrzyski”**

W związku z zadanymi pytaniami udzielamy odpowiedzi:

**Pytanie 1:** Czy Zamawiający dopuszcza przeprojektowanie układu paneli na dachu, zmianę ustawienia paneli z "pionowego" na "poziomy"? Czy dopuszcza nowe rozplanowanie modułów na całym dachu? Zmiana jest niezbędna w celu odsunięcia paneli od kominów zacięniających moduły.

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza przeprojektowanie paneli na dachu, zmianę ustawienia paneli z „pionowego” na „poziomy”. Zamawiający dopuszcza również nowe rozplanowanie modułów na całym dachu pod warunkiem odsunięcia ich od kominów, które ewentualnie miałyby zacięniać moduły. W przypadku przyjęcia takiego rozwiązania, wykonawca dopisze w Formularzu ofertowym, że proponuje takie rozwiązanie, a przed podpisaniem umowy przedstawi zamawiającemu projekt układu paneli na dachu po przeprojektowaniu.

**Pytanie 2:** Czy Zamawiający dopuszcza zmianę mocy paneli na inne niż podane w projekcie - z zachowaniem mocy nie mniejszej niż 47,24kW całej instalacji?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zmianę mocy paneli na inne niż podane w projekcie pod warunkiem, że zachowane zostaną parametry techniczne, a ich moc będzie nie mniejsza niż 42,72 kW całej instalacji – która podana jest w ofercie przetargowej. Nie jest wymagana moc podana przez pytającego (Zgodnie z prawem budowlanym musi być mniejsza niż 50 kW).

**Pytanie 3:** Czy Zamawiający dopuszcza zmianę falowników na inne z zachowaniem wymagań technicznych podanych w zapytaniu ofertowym?

**Odpowiedź:** Zamawiający dopuszcza zmianę falowników na inne z zachowaniem wymagań technicznych podanych w zapytaniu ofertowym.

**Zamawiający informuje, że powyższe odpowiedzi na pytania stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia wraz z załącznikami i będą wiążące przy składaniu ofert. Zamawiający udostępnia je na stronie internetowej prowadzonego postępowania <http://miniportal.uzp.gov.pl>**

Oryginał podpisał: Robert Rogala

Członek Zarządu Stowarzyszenia Szansa i Kierownik WTZ